

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA
CABINET PREȘEDINTE
Nr. 12847 /25.08.2020

I N F O R M A R E

cu privire la activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima ședință ordinară și până în prezent

Activitatea desfășurată de domnul Constantin Rădulescu, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, de la ultima ședință ordinară și până în prezent, a avut în vedere respectarea principalelor atribuții îndeplinite privind funcționarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, relația cu instituțiile și serviciile publice de interes județean, precum și relația cu autoritățile administrației publice locale, prevăzute de Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, și a vizat următoarele aspecte:

ÎNCEP LUCRĂRILE DE MODERNIZARE A MUZEULUI MEMORIAL NICOLAE BĂLCESCU

În cursul zilei de **marți, 28 iulie a.c.**, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a deplasat la Muzeul Memorial Nicolae Bălcescu, unde se făceau ultimele pregătiri pentru începerea lucrărilor de modernizare cu fonduri europene.

Tot marți, 28 iulie a.c, președintele Constantin Rădulescu a fost prezent și pe DJ 646 B, în comuna Frâncești, unde drumarii turnau cel de-al doilea strat de asfalt pe sectorul aferent comunei Frâncești. La momentul vizitei, lucrările de modernizare se apropiau de final, singurele lucrări rămase fiind cele de realizare a marcajului rutier.

PREȘEDINTELE CONSTANTIN RĂDULESCU, PREZENT LA ȘEDINȚA FESTIVĂ DEDICATĂ ZILEI IMNULUI NAȚIONAL

Miercuri, 29 iulie a.c., Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a dat curs invitației primarului Râmnicului și a participat la ședința festivă a Consiliului Local al Municipiului Râmnicu Vâlcea, dedicată Zilei Imnului Național. Cu acest prilej, a rostit o scurtă alocuțiune în care a subliniat rolul pe care l-au avut vâlcenii în crearea simbolurilor naționale, județul Vâlcea fiind județ de „steag”, de „domnie”, de „cruce” și de „imn”.

SE CAUTĂ SOLUTII PENTRU TRASEUL VARIANTEI DE OCOLIRE RÂMNICU VÂLCEA

Marti, 04 august 2020, la sediul Consiliului Județean Vâlcea s-a desfășurat o întâlnire de lucru cu toți factorii de decizie de care depinde **emiterea certificatului de urbanism** pentru proiectul *„Actualizare a studiului inițial inclusiv documentații pentru avize, obținere avize și acorduri, elaborare proiect tehnic inclusiv D.T.A.C., detalii de execuție și asistență tehnică pentru obiectivul - **VARIANTA DE OCOLIRE RÂMNICU VÂLCEA**, inclusiv rețele de utilități din culoarul investiției”*.

La discuții au participat reprezentanți ai: Consiliului Județean Vâlcea; primăriilor Călimănești și Dăești; Companiei Naționale de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A. – Direcția Regională de Drumuri și Poduri Craiova; Secției de Drumuri Naționale - Râmnicu Vâlcea; și ai S.C. Search Corporation SRL – București (proiectant).

La finalul întâlnirii, Președintele Constantin Rădulescu a concluzionat că, dacă proiectantul vine cu o altă soluție viabilă, acceptată de către UAT-urile implicate, iar CNAIR va depune o nouă cerere în vederea emiterii unui certificat de urbanism, Consiliul Județean Vâlcea va emite documentul solicitat.

PREZENTA PRESEDINTELUI CONSILIULUI JUDEȚEAN VÂLCEA PE ȘANTIERELE DIN JUDEȚ

Vineri, 31 iulie a.c., Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a deplasat în comuna Vaideeni, pentru a verifica ritmul de lucru și calitatea lucrărilor de refacere a platformei **DJ 665**, afectată de calamități în două zone din satele Vaideeni și Izvorul Rece, lucrări ce au fost finalizate. Obiectivul de investiții *„Refacere structură rutieră și lucrări artă distruse, pe drumul județean DJ 665, limită județul Gorj - Vaideeni, km 60+600, km 62+800, comuna Vaideeni”*, cu o valoare de 4.708.123 lei, a fost finanțat din fondul de intervenție la dispoziția Guvernului. Lucrările executate au constat în construirea de apărări de maluri, ziduri de sprijin și podețe, dar și în refacerea sistemului rutier pe două segmente de 800 și, respectiv, 700 mp, în satele Vaideeni și Izvorul Rece.

Președintele Constantin Rădulescu s-a deplasat **luni, 3 august a.c.** pe DJ 646 B, sector Frâncești, unde s-au finalizat lucrările de modernizare pe un tronson de 8,4 km din totalul de 13,6 km, cât măsoară acest drum. Alături de constructor și de primarul comunei Frâncești, președintele Consiliului Județean a verificat modul în care a fost executată lucrarea și s-a asigurat că deficiențele constatate vor fi remediate. Lucrările de modernizare a acestui drum continuă cu turnarea celui de-al doilea strat de asfalt, în comunele Păușești și Pietrari. În scurt timp, DJ 646B va fi modernizat, de la un capăt la altul, printr-un proiect în care s-au investit aprox. 29 milioane lei, fonduri guvernamentale alocate prin PNDL-2.

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a fost prezent, **miercuri, 5 august 2020**, pe DJ 658, drum care duce către Mănăstirea Frăsinei, pentru a verifica stadiul lucrărilor și prezența muncitorilor la șantier. La data vizitei, se executau lucrări de consolidare, pe toată lungimea drumului și începuseră lucrările de consolidare a podurilor.

Tot **miercuri, 5 august 2020, președintele** s-a deplasat în comuna Măciuca, la **CRRN Măciuca**, pentru a verifica stadiul lucrărilor la acest obiectiv de investiții, care se dorește a fi finalizat într-un timp cât mai scurt. Aici, lucrările se apropiau de final, atât la exterior, cât și în clădirile centrului.

Cu prilejul acestei ultime vizite, Președintele Consiliului Județean Vâlcea a verificat și derularea lucrărilor în șantierul deschis pe **DJ 643 B** Diculești – Roești, unde se lucra la execuția rigolelor și la podețele de acces către proprietăți.

Joi, 6 august 2020, Președintele Constantin Rădulescu s-a deplasat pe DJ 677A, pentru a verifica stadiul lucrărilor și pentru a solicita constructorului să întetească ritmul acestora. La data vizitei, drumarii executau lucrările de decopertare și lărgire a platformei drumului, prin execuția casetelor stânga – dreapta.

A FOST DEMARAT PROCESUL DE PREGĂTIRE A ACHIZIȚIILOR PUBLICE DIN CADRUL PROIECTULUI „JUDEȚUL VÂLCEA – ORIZONT 2030”

În această perioadă, se află în pregătire documentațiile de atribuire aferente contractelor de achiziție publică prevăzute în planul de achiziții al proiectului „JUDEȚUL VÂLCEA – ORIZONT 2030”, proiect care include trei componente și a cărei implementare a fost demarată în data de 06.07.2020.

O primă componentă a proiectului urmărește creșterea nivelului de digitalizare a activităților curente ale instituției, prin implementarea unui sistem informatic integrat de management al documentelor, care include registratură electronică și arhivă electronică, precum și achiziționarea echipamentelor IT necesare. De asemenea, vor fi create facilități de acces online la serviciile de urbanism care vor fi complet digitalizate.

A doua componentă a proiectului vizează crearea unui cadru coerent și fezabil de dezvoltare a județului Vâlcea în următorii 10 ani, prin elaborarea Strategiei Integrate de Dezvoltare Durabilă a Județului Vâlcea pentru perioada 2023 – 2030, a unui portofoliu de proiecte pentru următoarea perioadă de programare, precum și elaborarea Planului Strategic Instituțional al Consiliului Județean Vâlcea pentru perioada 2021 – 2022.

A treia componentă a proiectului vizează derularea unui amplu program de formare profesională la care vor participa circa 100 de angajați, precum și derularea a două schimburi de experiență, care să contribuie semnificativ la dezvoltarea abilităților și îmbunătățirea cunoștințelor personalului instituției.

FONDURILE PENTRU FAZAREA PROIECTULUI „SISTEM DE MANAGEMENT INTEGRAT AL DEȘEURILOR SOLIDE ÎN JUDEȚUL VÂLCEA” AU FOST SUPLIMENTATE CU 9.156.000 LEI, FĂRĂ TVA

Alături de unitatea de implementare a proiectului, Presedintele Consiliului Județean Valcea, Constantin Rădulescu, a întreprins toate demersurile necesare încheierii actului adițional nr.3 la contractul de finanțare aferent proiectului Fazarea proiectului Sistem de Management integrat al deșeurilor solide în județul Vâlcea. Suplimentarea valorii contractului de finanțare cu 9.156.000 lei, fara TVA, a fost alocată județului Vâlcea prin O.U.G. nr. 60/2020 privind unele măsuri financiare în vederea implementării proiectelor de infrastructura fazate din perioada de programare 2007 - 2013, finanțate din fondurile Uniunii Europene aferente perioadei de programare 2014 - 2020 urmarea demersurilor Presedintelui Consiliului Județean Valcea si echipei de implementare.

REABILITAREA CLĂDIRII COMPLEXULUI DE SERVICII COMUNITARE – RÂMNICU VÂLCEA, APROAPE DE FINALIZARE

Marti, 11 august 2020, Constantin Rădulescu, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, a efectuat o vizită în șantierul Complexului de servicii comunitare din Râmnicu Vâlcea, situat pe strada Liviu Rebreanu nr. 4, pentru vizualizarea stadiului fizic și a ritmului de execuție a lucrărilor de reabilitare și eficientizare energetică a clădirii.

Cu acest prilej, a constatat că lucrările înaintează cu pași repezi spre finalizare, la ora vizitei în șantier se pregăteau suprafețele pentru turnarea șapelor și montarea pardoselilor de gresie și parchet.

PROIECTUL „DEZVOLTAREA UNUI SISTEM UNITAR DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII LA NIVELUL CONSILIULUI JUDEȚEAN VÂLCEA ȘI AL INSTITUȚIILOR SUBORDONATE”, IMPLEMENTAT CU SUCCES

Mieruri, 12 august 2020, a fost susținută conferința de presă de la finalizarea proiectului „Dezvoltarea unui sistem unitar de management al calității la nivelul consiliului județean vâlcea și al instituțiilor subordonate” ce a avut ca scop mediatizarea rezultatelor finale obținute în cadrul acestuia.

Proiectul a avut ca obiectiv general dezvoltarea unui sistem unitar și sustenabil de management al calității la nivelul Consiliului Județean Vâlcea și al altor 12 instituții publice din subordinea sa, în scopul optimizării proceselor orientate către beneficiari, în concordanță cu Strategia pentru Consolidarea Administrației Publice 2014 - 2020.

Rezultatele înregistrate la finalizarea proiectului sunt următoarele: fost implementat instrumentul de autoevaluare CAF în cadrul Consiliului Județean Vâlcea; a fost implementat sistemul de management al calității în 11 instituții publice, conform SR EN ISO 9001:2015; s-a obținut certificarea sistemului de management al calității în 13 instituții publice, conform SR EN ISO 9001:2015; certificate de formare profesională ca auditor și specialist în domeniul managementului calității, dar și certificate de instruire în domeniul managementului calității.

Proiectul a fost implementat în condiții optime, fiind atinse toate rezultatele previzionate, anumiți indicatori fiind chiar superiori celor estimați.

FONDURI PENTRU PUG-urile A 35 DE LOCALITĂȚI VÂLCENE

Marti, 11 august 2020, președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a semnat contractul prin care 35 de localități din județul Vâlcea vor primi fonduri pentru elaborarea și/sau actualizarea planurilor urbanistice generale ale localităților.

Banii alocați vor fi virăți de Consiliul Județean următoarelor localități: Alunu, Bălcești, Berislăvești, Bujoreni, Călimănești, Copăceni, Dăești, Dănicei, Drăgoești, Fântățești, Făurești, Galicea, Ghioroiu, Glăvile, Gușoeni, Horezu, Lădești, Livezi, Măciuca, Măldărești, Mihăești, Milcoiu, Orlești, Oteșani, Perișani, Pietrari, Popești, Roești, Sălătrucel, Scundu, Sinești, Titești, Tomșani, Vaideeni și Voicești.

Suma alocată Consiliului Județean Vâlcea de către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației, conform Legii nr.5/2020 a bugetului de stat pe anul 2020, este de 633.204 lei, bani pe care Consiliul Județean îi va repartiza localităților menționate.

VIZITE ÎN ȘANTIERELE JUDEȚULUI

Miercuri, 12 august 2020, Constantin Rădulescu, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, s-a deplasat la Galicea, unde, cu o zi înainte, începuseră lucrările de montaj la Stația de asfalt, pentru a verifica derularea acestora.

Tot **miercuri, 12 august 2020**, a fost prezent în șantierul deschis pe DJ 676, sector Copăceni, unde se executau lucrări de turnare covor asfaltic, dar și la Cernișoara, unde se finalizase un tronson de 1 km din acest drum. În aceeași zi, Președintele Consiliului Județean Vâlcea s-a deplasat și în comuna Dănicei, unde s-au finalizat lucrările de modernizare a unui sector din DJ 678B.

Joi, 13 august 2020, Constantin Rădulescu, Președintele Consiliului Județean Vâlcea a efectuat o vizită de monitorizare a execuției lucrărilor pe traseul DJ 703 G, începând de la Jiblea către Sălătrucel și Berislăvești. Cu această ocazie s-a constatat că lucrările se execută conform graficului proiectului, efectuându-se lucrări specifice de pregătire pentru turnarea primului strat de covor asfaltic. De asemenea, se lucrează la podețele transversale, supralărgiri și amenajare poduri.

Luni, 17 august a.c., Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a deplasat pe traseul drumului județean 678, care pleacă din DN7 - Budești - Galicea - Olanu – Dragoești, pentru a verifica stadiul de execuție a lucrărilor de reabilitare a infrastructurii rutiere, un proiect de mare anvergură, finanțat din fonduri europene. Cu această ocazie, au fost verificate lucrările de consolidare ce se derulează în zona Budești - Valea Ruzii, precum și cele de reabilitare a podului din zona km 19+877.

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a fost prezent **marți, 18 august a.c.**, în șantierul deschis pe DJ 643 B, sector Diculești, unde se turna stratul doi de asfalt. Drumul județean 643B se reabilitează, pe întreaga sa lungime de aproximativ 36 km, printr-un proiect finanțat cu fonduri guvernamentale, alocate prin PNDL II. Valoarea totală a contractului este de aproximativ 13,5 milioane euro, iar contractul de lucrări a fost semnat la sfârșitul anului 2018.

Luni, 24 august a.c., Președintele Constantin Rădulescu a fost prezent în comuna Mihăești, pe DJ 647, sector Buleta, unde RAJDP Vâlcea a început lucrările de refacere a platformei drumului, pe un tronson care duce la Mănăstirea Govora și orașul Băile Govora și care a fost afectat de alunecări ale terasamentului și de mișcări ale platformei drumului.

La data vizitei, drumarii interveneau la fundația drumului cu săpături și degajarea straturilor neconforme, pentru ca, în zilele următoare, să fie adusă platforma drumului la standardele cerute, astfel încât turnarea stratului de asfalt să se realizeze în bune condiții și cât mai repede, pentru reluarea circulației în condiții de siguranță deplină.

Marti, 25.08.2020, Președintele Constantin Rădulescu s-a deplasat în șantierul deschis pe DJ 646B Frâncești – Păușești – Pietrari, pentru a verifica stadiul lucrărilor de reabilitare și modernizare a acestui drum. La ora vizitei, pe teritoriul Comunei Păușești, drumarii lucrau la turnarea celui de-al doilea stat de asfalt, lucrările de modernizare apropiindu-se de finalizare. În scurt timp, vor fi realizate și marcajele rutiere, ceea ce înseamnă că sectorul de drum care tranzitează comuna Păușești Otăsău va fi modernizat pe toată lungimea lui.

PROIECT EUROPEAN PENTRU „ÎNTĂRIREA CAPACITĂȚII SPITALULUI DE PNEUMOPTIZIOLOGIE ”CONSTANTIN ANASTASATU” MIHĂEȘTI

Vineri, 21 august 2020, Consiliul Județean Vâlcea a semnat acordul de parteneriat și a depus, în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014 – 2020, apelul de proiecte POIM/819/9/1/Consolidarea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19/1, **Proiectul „Întărirea capacității Spitalului de Pneumoftiziologie ”Constantin Anastasatu” Mihăești de gestionare a crizei sanitare COVID-19. Valoarea totală eligibilă a proiectului este de 2.719.394,45 lei, iar contribuția Consiliului Județean Vâlcea este 0% din valoarea totală eligibilă.**

Prin proiect, se urmărește dotarea, cu aparatură performantă, a Laboratorului de Analize Medicale, a Laboratorului de radiologie și imagistică medicală, dar și a Secțiilor de pneumoftiziologie. De asemenea, pentru prevenirea și limitarea infecțiilor cu virusul SARS-CoV-2, prin proiect s-a solicitat dotarea cu: nebulizatoare pentru dezinfectia aerului, containere sanitare pentru organizarea triajului permanent și a saloanelor de izolare, dar și lămpi ultraviolete mobile, care vor asigura condițiile necesare prevenirii, diminuării riscului de transmitere a virusului și controlul infecției.

Direcția de Sănătate Publică Vâlcea a avizat necesitatea dotării Spitalului de Pneumoftiziologie „Constantin Anastasatu” Mihăești, conform Avizului nr. 21543/28.07.2020. În conformitate cu Ghidul Solicitantului, în cererea de finanțare s-a prevăzut și decontarea cheltuielilor realizate de Spitalul de Pneumoftiziologie „Constantin Anastasatu” Mihăești cu achiziționarea de echipamente de protecție (măști de protecție, combinezoane), soluții necesare asigurării igienei și dezinfectiei și biocide.

În toată perioada care a trecut de la ultima ședință ordinară și până în prezent, Președintele Consiliului Județean Vâlcea a participat la diverse evenimente organizate de autorități locale și de instituții publice și a avut mai multe întâlniri cu conducători de instituții, parlamentari, primari, viceprimari, consilieri județeni, consilieri locali, întâlniri în cadrul cărora s-au purtat discuții pe marginea problemelor curente cu care se confruntă autoritățile locale.

Constantin RĂDULESCU,

